



Menu Kraken Pub

https://it.menulist.menu
Piazzale Dell'officina, 5, 01014 Pescia Romana Italia, MONTALTO DI CASTRO, Italy
+393923240947









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Kraken Pub** da MONTALTO DI CASTRO. Attualmente ci sono **14** piatti e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Kraken Pub



<u>Zuppe</u>

ZUPPA DI CIPOLLE

Panini

HAMBURGER

Bevande

BIRRA

Pollo

ALI DI POLLO

Ali Di Pollo

ALI

Restaurant Category

DOLCE

Ingredienti Utilizzati

CIPOLLA

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE

PATATINE FRITTE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PANINI

CARNE

POLLO

PESCARE

BURGER

Menu Kraken Pub



Kraken Pub

Piazzale Dell'officina, 5, 01014 Pescia Romana Italia, MONTALTO DI CASTRO, Italy Orari di apertura:

≥gallery image